

迎接“双节”客流高峰 火车站增开20趟临客

本报讯(记者 郭涛 通讯员 赵依婷)为迎接“双节”客流高峰,郑州站和郑州东站计划加开20趟临客,进一步方便市民出行。9月25日至10月7日期间,郑州站加开7趟临客:K4129次(郑州—西宁);K5352次(洛阳—商丘);K5351次(商丘—洛阳);C2832次(郑州—宋城路);C2833次(宋城路—郑州);D9262次(三门峡南—焦作);

D9263次(焦作—洛阳龙门)。郑州东站加开13趟临客:D9261次(郑州东—三门峡南);D9264次(洛阳龙门—郑州东);G9202次(郑州东—安阳东);G9201次(安阳东—灵宝西);G9204次(灵宝西—郑州东);C2831次(宋城路—郑州东);C2832次(郑州—宋城路);C2833次(宋城路—郑州东);C2834次(郑州东—宋城路);D903次

(北京西—深圳北);D909次(北京西—深圳北);D927次(北京西—深圳北);D923次(北京西—广州南)。郑州东站工作人员提醒,“双节”期间车站将加大实施实名制查验制度,旅客出行时请带好身份证以备查验。由于假期出行人数较多,安检等时间都可能相对延长。因此出行前一定要预留时间,以免耽误行程。

农业路两路段两天封闭施工

地点:经五路至花园路段南半幅、东明路至姚寨路段南半幅

本报讯(记者 黄永东)为确保今年春节前农业路高架南阳路以东段主线桥通车,农业路快速通道工程参建人员正日夜兼程施工。昨日,记者从工程项目部获悉,24日至26日,农业路经五路至花园路段和东明路至姚寨路段两路段的南半幅道路将因高架桥

施工而封闭通行。据悉,此次封闭这两段道路,是因为施工方将对该路段高架桥的桥体箱梁进行浇筑。浇筑期间,为防止上方可能下落坠物伤人,需对下面路段临时封闭,以确保安全。其中,农业路经五路至花园路段南半幅道路封闭时间为

24日7时至26日7时,封闭期间,由西向东车辆可在经五路向南绕行丰产路至花园路后向北回农业路通行;东明路至姚寨路南半幅道路封闭时间为24日20时至26日20时,封闭期间,由西向东车辆可在东明路向南绕行丰产路至姚寨路。

此外,农业路快速通道工程花园路路口段,这几日正在进行钢箱梁吊装工作。据悉,采取钢箱梁施工办法,目的也是尽量减少对花园路交通的影响。钢箱梁吊装期间,花园路不会断行,但提醒过往行人车辆注意自身安全。

社区里 和谐一家“百家宴”

本报记者 党贺喜 文/图



如何让13号楼割掉这块“阑尾”?不仅是居民们的心愿,也是教育社区二级网格长王红丽的一块心病。

机会在今年8月初来临。当时在清理该楼院环境卫生时,拆除旧停车场时遗留下来的道板砖,让王红丽看到希望。她和该区域的三级网格长以及楼院长郑海玲不谋而合:咱就联合院里的楼院长、老党员、热心群众一起把拆下来的道板砖“变废为宝”,给那块裸露地硬化硬化吧。于是,这些平均年龄65岁的老同志们铆足了劲儿,在没有经验、技术、重劳力等困难面前,靠着“蚂蚁啃骨头”的韧劲,自己动手清理垃圾、搬运物料、平整路面,苦干了20天后,终于彻底将空地整理得井井有条。

大功告成,如何庆祝?郑海玲又提议组织一个“和谐邻里中秋家宴”,这个提议很快得到了大家的支持和拥护。于是,昨日上午,每一家都积极准备各自拿手的菜肴,共同举办这次家宴。“锅碗瓢盆交响曲”点燃了大家的热情,一到饭点,大家纷纷把精心准备的菜肴汇集在楼前的帐篷下,边分享美食边唠家常。居民王阿姨笑得合不拢嘴:“网格化管理好处多,不仅解了难,还成一家亲,得劲。”

两只中美貘安家市动物园

本报讯(记者 裴其娟 文/图)中秋、国庆节前,市动物园新引进两只被列为世界濒危保护动物的中美貘(如图)。昨日,这两只长相奇特的家伙已与游客见面。

此次引进的中美貘于9月22日安全抵达市动物园,已在由原大熊猫馆改造的貘馆内安家。中美貘是美洲产的体型最大的一种貘,被列入濒危野生动植物种国际贸易公约附录I,世界上仅有极少数动物园有中美貘展出。中美貘以水生植物、树叶及果子为食,性情温顺而胆小。中美貘的模样十分奇特,外形酷似野猪,但鼻子更长,且可灵活伸缩,游泳时鼻子可露在水面上呼吸。

另外,这次市动物园还引进了4匹非洲角马,与9月15日出生的一匹斑马宝宝一起,都将在国庆节期间与游客见面。



换位体验环卫工



本报讯(记者 裴其娟 文/图)22日下午,10名“80后”“90后”参与了市环境卫生处组织的市民看城市管理活动,现场角色互换,体验环卫工的艰辛(如图)。

大学路航海路和南三环段商铺林立,人流熙攘,环卫保洁任务较重。刚开始,换位体验的“90后”还俏皮地摆个鬼脸,“咧、咧、咧……”10分钟后,好玩变得无趣。一个小时后,有人直喊“手也起泡了,腰疼得有点直不起来了”。环卫工人孙铁成现场细心地指导“新员工”:“你应该先将垃圾清扫到一堆,再搓到垃圾斗,会更快更省力。”一个小时的体验让大家感受到,环卫工人实属不易。大家感慨地说:“以后再也不随手乱扔垃圾了,真心跟他们说一声‘谢谢’。”

全省中小学5年内计划 打造6000位省级名师

本报讯(记者 王红)记者从省教育厅获悉,今年起我省将加速名师培养,未来5年内,全省计划培育6000名省级名师、4万名省级骨干教师,4万名省级骨干教师。

据介绍,随着我省中小学校办学条件逐步改善,让教师队伍专业化水平偏低和学校促进教师专业发展功能偏弱的问题日益突出。

今年起,我省将加速中原名师培育,计划到2020年,全省完成6000名省级中小学名师、4万名省级骨干教师的培育任务,引导省辖市完成6万名市级名师、骨干教师的培育任务,省辖市引导县市完成9万名县级名师、骨干教师的培育任务。

研究生网上预报名今启动 河南考区设72个报考点

本报讯(记者 王红)24日起,2016年全国硕士学位研究生招生启动网上预报名,10月10日正式报名,逾期不再补报。记者昨日从省招办获悉,2016年硕士研究生招生考试我省共设72个报考点。

省招办要求,2016年全国硕士学位研究生招生考试一律采取网上报名。2016年硕士研究生招考分网上报名和现场确认两个阶段,其中,网上报

名有两次机会,包括:网上预报名2015年9月24日至27日;正式报名10月10日至31日,逾期不再补报。按照规定,所有考生均须到指定地点现场确认网上报名信息。我省现场确认时间为11月7日至11日,逾期不再补办。

据介绍,2016年硕士研究生招考我省共设72个报考点,包括各省辖市、省管县招生办及郑大、河大等省内高校。



國窖 1573

月映中国

中秋-有机惠

即日起至2015年10月8日,凡在郑州市各零售终端购买带有“月映中国”箱贴的国窖1573,均可享受以下优惠:

1. 购买1瓶52°国窖1573(500ML),可获赠1瓶50ML国窖有机小酒
2. 购买1箱52°国窖1573(500ML),可获赠国窖有机小酒礼盒1提

活动期间多买多送,详询郑州市各零售终端

“扫一扫”
更多精彩等你来

